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"SPORT DI CLASSE" 

            
 
Destinatari:alunni classi IV e V scuola primaria    
  

           Referente: Ins. De Luca Lia 
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QUESTIONARIO GENITORI 

 
 
 
 
 
 
1)Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ricaduta su suo figlio?(Es. ne ha parlato, ha apprezzato, 
ha mostrato interesse, ecc) 

 
  

    

 

 
  

 

   

 
  

    

 
  

    

      

      

      

 

 
 
 
 
 
 
 
 

    

 
2)Ritiene adeguate le modalità organizzative? (Classi coinvolte, scansione oraria….) 
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3)Ritiene adeguato il numero di ore  dedicate al progetto? 

      

 

  

 

   

      

      

      

      

      

      

      

           

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4)Ritiene importante che suo figlio venga adeguatamente motivato a svolgere attività motoria e sportiva? 

  

 

        

      

 

      

      

 
  

    

 
  

    

 
  

    

      

      

      

           

           

           

 

 
5) Da quando duo figlio partecipa al progetto in corso ha notato che il suo interesse verso al pratica 
sportiva sia aumentato? 
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      Questionario Alunni 

           1)Ritieni sia stato utile frequentare il progetto “Sport di classe” ? 
 

Per niente 1 
 

 

 
Poco 

 
2 

 

 
Abbastanza 20 

 

 
 Molto 

 
51 

 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

           2) Ritieni che il numero degli incontri siano stati adeguati? 

      

 

 

 

    

      

      

 
  Per niente 7 

 

 
  Poco 

 
9 

 

 
  Abbastanza 41 

 

 
  Molto 

 
17 

 

      

      

      

      

      

      

           

           3)Le attività (esercizi, prove, allenamenti...) che hai fatto sono state valide? 
 
 

    

 

     

     

     

     

     

 
Per niente 3 

 

 
Poco 

 
7 

 

 
Abbastanza 24 

 

 
Molto 

 
40 
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4) Frequentando questo progetto hai acquisito nuove conoscenze e competenze? 

  

     

 

 

    

     

     

     

     

     

     

 
Per niente 10 

 

 
Poco 

 
6 

 

 
Abbastanza 21 

 

 
Molto 

 
37 

 

     

           

           

           

           

 

5)Il tutor sportivo ha utilizzato un metodo di insegnamento adeguato ed ha creato un clima di 
partecipazione positivo? 

           

     

 

     

     

     

     

     

     

     

 
Per niente 0 

 

 
Poco 

 
7 

 

 
Abbastanza 25 

 

 
Molto 

 
42 
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